

(Publicado conforme o recebido)

Id:1518EAC661B5EDBA



ESTADO DO PIAUÍ Câmara Municipal de Madeiro CNPJ. 04.432.792/0001-24

CERTIDÃO

CERTIFICO, para os devidos fins legais, que foram registradas as candidaturas dos senhores vereadores para concorrerem aos cargos da composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Madeiro-Piauí, para o Biênio 2023 a 2024, sendo a seguinte composição:

- 1. Denis Araŭjo Lopes PRESIDENTE
- 2. Francisco Wellington Ribeiro Silva VICE-PRESIDENTE
- 3. José Garcia Ramos Fernandes SEGUNDO VICE-PRESIDENTE
- 4. Rosiara Maria Nascimento Teixeira PRIMEIRO SECRETÁRIO
- 5. Bernardo Wandeson Cruz Cardoso SEGUNDO SECRETÁRIO

Era o que tinha a certificar

Secretaria da Câmara Municipal de Madeiro (PI), aos 29 días do mês de dezembro de 2022.

Bernardete da Silva Lima SECRETÁRIA

Id:1518EAC661B5ED61



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE REGENERAÇÃO - PI

PORTARIA Nº 004/2022 - CMR

Dispõe sobre a exoneração de todos os cargos de confiança ou comissão da Câmara Municipal de Regeneração/PI.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE REGENERAÇÃO/PI, no cumprimento de suas atribuições legais, considerando o disposto do Regimento Interno desta casa e Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1°. Ficam exonerados todos os servidores dos cargos de confiança ou em comissão.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Regeneração/PI, 29 de dezembro de 2022.

Presidente da Cârrara Municipal de Regeneração/Pi

Cirioco José de Araújo Presidente CPF: 498 486.743-49

Id:0F8BD4E4EB8DEAF5



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DO PIAUÍ

CNPJ: 86.840.006/0001-92 , Francisco, 31, Centro, CEP 64.518-000 – Fone (89) 3428 - 1341

Portaria nº 010/2022

O Presidente da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, considerando os dispositivos constantes na Resolução nº 001 de 03 dezembro de 1999 que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí.

RESOLVE

Art. 1º EXONERAR a Sra. ANA AMÉLIA SOARES DE ANDRADE SOUSA, CPF: 013.613.083-62, do cargo de TESOUREIRA da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí, com efeitos a partir da data de 30.12.2022.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Gabinete do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí, 28 de dezembro de 2022.

GLADO SOANI SILVA
GERALDO SOARES DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí
GERALDO SOARES DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
Santa Rosa do Piauí
CPF-536 573 573-00

Id:0B62047BD2EFEE4A



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SIGEFREDO PACHECO CNPJ: 41.279.670/0001-76



EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 002/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 001/2022 DISPENSA ELETRÔNICA DE LICITAÇÃO N°.001/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SIGEFREDO PACHECO - PI, CNPJ 41.279.670/0001-76

CONTRATADO: CONSERVE EMPREENDIMENTOS DE URBANIZACAO, CNPJ: 26.507.964/0001-14

REGULAMENTO: LEI 14.133/2021

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 72 e 75, I, da Lei Nº 14. 133/2022 de 01 de abril de 2021

OBJETO: Contratação de empresa para a reforma da Câmara Municipal de Sigefredo Pacheco.

VALOR GLOBAL: R\$ 39.887,89 (trinta e nove mil e oitocentos e oitenta e sete reais e oitenta e nove centavos)

VIGÊNCIA: DATA DE SUA ASSINATURA ATÉ 30/01/2023

FONTE DE RECURSOS: Recursos Próprios do Orçamento da Câmara Municipal para o Exercício 2022

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 29 de dezembro de 2022.

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais